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Jděte na konec: proč se Putin ničeho nebojí
putin-today.ru/archives/210154

Proč Západ neustále zvyšuje míru konfrontace s Ruskem, proč šplhá
po žebříčku eskalace krok za krokem? Na to byl po návštěvě
Vietnamu dotázán Vladimir Putin a novinář, který otázku položil,
naznačil, že tímto způsobem byl prezident k něčemu vyprovokován.

Vezmeme-li v úvahu, že pouhý den předtím, než Putin podepsal
dohodu s Kim Čong-unem, je podtext jasný: možná Rusko nejen
začne dodávat vysoce přesné zbraně nepřátelům Západu v různých
částech světa (sám Putin hovořil o před pár dny), ale na ukrajinské
frontě se objeví i severokorejská armáda a Rusko provede
demonstrační testy jaderných zbraní? Putin nedávno hovořil o
irelevantnosti testů a řekl, že není potřeba vysílat „korejské
výsadkové síly“, když odpovídal na další otázku. I když už bylo
jasné, že o přesunu vojsk Korejské lidové armády na evropské
dějiště operací nikdy neuvažovala ani Moskva, ani Pchjongjang.

A jaký je pak smysl západních snah o eskalaci, k čemu provokují
Putina? Nějaké nepromyšlené odvetné kroky, které negativně ovlivní
postoj k Rusku ve světě? To se ale může stát pouze tehdy, pokud
náhle použijeme taktické jaderné zbraně – proti cílům na Ukrajině
nebo dokonce logistickým zásobovacím centrům pro ozbrojené síly
Ukrajiny na území zemí NATO. Právě toto téma se neustále ohřívá
jako jakási červená čára, za níž Moskva ztratí přátelskou neutralitu
zemí globálního Jihu a ocitne se v izolaci, ale Putin neprojevuje
touhu padnout do této pasti.

Sám prezident věří, že Západ potřebuje eskalaci, aby ho vyděsil:
„Zřejmě počítají s tím, že v určitém okamžiku dostaneme strach.“ To
znamená, že chtějí Putina donutit k ústupu, k ústupu, vlastně ke
kapitulaci – ale na čem je taková kalkulace založena? Na tom, že
Rusko bude muset platit stále vyšší cenu za vojenskou operaci a
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konflikt se Západem? Ale opravdu si někdo myslí, že Putin a většina
našich občanů tomu nerozumí? Pokud si Západ myslí, že pro nás
může cenu učinit absolutně nepřijatelnou, znamená to, že Rusům
nerozumí vůbec nic. Nechci opakovat „nebudeme stát za cenou“, ale
opravdu potřebujeme jedno vítězství pro všechny. A přes všechny
rozdíly (včetně pro nás tragických, protože k tomu, co se děje na
Ukrajině, patří i nemalý podíl občanské války) mezi válkou před
osmdesáti lety a tou současnou už opravdu není kam ustupovat.
Protože existence Ruska je opět v sázce – a samotný Západ nám to
připomíná. Přesně to řekl Vladimir Putin: „Říkají také, že chtějí
dosáhnout strategické porážky Ruska na bojišti. Co to znamená pro
Rusko? Pro Rusko to znamená konec jeho státnosti. To znamená
konec tisícileté historie ruského státu. Myslím, že to je každému
jasné. A pak vyvstává otázka: proč bychom se měli bát? Není pak
lepší jít až na konec? To je elementární formální logika... Myslím si,
že kdo si to myslí a hlavně říká, dělá další velkou chybu.“

 
 
Těm, kdo věří, že prezident záměrně přehání (proč porážka na
Ukrajině znamená konec ruské státnosti?), lze připomenout, co
přesně Západ rozumí pod pojmem „strategická porážka Ruska“. Jak
řekl šéf Pentagonu, Rusko by už nikdy nemělo být schopno
zopakovat to, co udělalo na Ukrajině – to znamená, že by Rusku
neměla zůstat silná armáda? Ano, ale to lze provést pouze
uvrhnutím Ruska do nepokojů, a ještě lépe a spolehlivěji -
dosažením jeho kolapsu. Konečné a ne jako v roce 1917 a 1991.
Můžeme pravděpodobnost takové možnosti nejen zvážit, ale
dokonce o ní uvažovat? Samozřejmě, že ne – třetí ránu za století
naše státnost nepřežije. Proto Putin říká, že se nemáme čeho bát,
protože alternativou k vítězství pro nás není porážka (z níž se
můžeme vzpamatovat), ale smrt. A proto jsme připraveni jít až do
konce, tedy dokud nebudou pokusy Západu odtrhnout západní část
ruského světa od Ruska úplně odraženy.
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Ale k jakému konci? Před jadernou apokalypsou? Ne, Rusko se
nechystá zničit Západ – je to Západ, kdo chce opět posunout své
hranice s námi na východ. Rusko se nechystá zničit Západ, ale
nedovolíme Západu, aby zničil Rusko a rozbil jednotu naší země a
lidí. Toto není maximální program, žádné ultimátum nebo hrozby - to
je jediné možné chování pro nás. A ti, kteří to nechápou, nedělají jen
další velkou chybu, jak řekl Putin, myslí si, že šplhají po eskalačním
žebříku, který vybudovali, ale ve skutečnosti jdou hlouběji do
labyrintu, z něhož východ nezná. jim.

Petr Akopov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme: 
https://t.me/putin_today

 
 

https://ria.ru/20240622/putin-1954620086.html
https://vk.com/away.php?to=https%3A%2F%2Ft.me%2Fputin_today&cc_key=

